

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

5 Театральный сезон 1959 — 60 года в творческих коллективах Кубани заканчивался подготовкой и проведением декады показа спектаклей и концертных программ о нашем современнике. «Третья, патетическая» Н. Погодина в краевом драматическом театре, «Москва, Черемушки» Д. Шостаковича в театре музыкальной комедии, «Стряпуха» А. Софронова и «Зуркан и Зурхан» А. Хачака в русской и национальной группах Майкопского областного театра, «Веселка» М. Зарудного в Армавирском драмтеатре и многие другие спектакли были восприняты общественностью не только как творческие удачи, но и как резкий поворот этих коллективов к драматургическим произведениям на современную тему.

Летний сезон для коллектива краевого театра музыкальной комедии начинается творческим отчетом театра в столице нашей Родины — Москве.

Театр драмы имени М. Горького начал летний сезон «Третьей, патетической» Н. Погодина в Сочи. Здесь он покажет лучшие свои спектакли, а также премьеру «Иркутской истории» А. Арбузова. Жители Новороссийска, Анапы, Приморско-Ахтарска, Брюховецкого, Красноармейского и других районов края также увидят спектакли краевого драмтеатра.

Майкопский областной драматический театр имени А. С. Пушкина с 20 мая выехал на гастроли в Сталинскую область Украинской ССР, затем в августе, после выступления в Краснодаре, выедет в районы края и завершит свой театральный год спектаклями в Сочи.

Интересным будет театральное лето в самом Краснодаре.

Летний сезон в городе откроет в конце мая Армавирский драматический театр имени А. Луначарского. Этот коллектив заметно вырос за последний год. Главное место в его репертуаре заняли произведения о молодом герое нашего времени. Театр покажет 9 спектаклей, 6 из которых на современные темы.

После Армавирского театра сцены краевого центра займут Куйбышевский театр юного зрителя, Одесский драматический театр имени Октябрьской революции, Челябинский театр оперы и балета, Московский драматический театр имени М. Н. Ермоловой.

Большинство из этих коллективов привезут интересные произведения, многие из которых впервые пойдут на краснодарских сценах и неизвестны широкому зрителю.

Одесский украинский театр имени Октябрьской революции, один из старейших в стране, покажет «Патетическую сонату» М. Кулиша, «Сегодня и завтра» Г. Мазина, «Шумит Днепр» Д. Субтеля, «Мертвый бог» М. Зарудного и другие произведения. Кроме того, украинские пьесы — «Кармалюк» В. Суходольского, «Вий» М. Крапивницкого по Гоголю, «Наймичка» И. Тобилевича и другие музыкально-драматические спектакли.

Впервые краснодарский зритель встретится с Челябинским театром оперы и балета. Наряду с классическими произведениями, которые в прошлые годы показывались в Краснодаре другими театрами, челябин-

цы покажут «Кармен», «Овод», «Фауст», «Долину слез», «Паяцы», «Снегурочку», а также балеты «Шурале», «Каменный цветок», «Большой вальс», «Цветок счастья» и другие.

Ермоловцы откроют гастроли пьесой Г. Березко «Возмездие», а также покажут краснодарцам спектакли «Пушкин» А. Глобы, «Чудак» Н. Хикмета, «Несносный характер» Я. Липковича, «Три товарища» Э. Ремарка и другие.

После коротких гастролей в Краснодаре и Армавире, в сельские районы края выедет Ставропольский краевой драматический театр. Трудящихся Темрюкского, Славянского, Приморско-Ахтарского, Ейского и других районов, Адыгейской автономной области наряду с краевыми театрами будут обслуживать драматический театр Черноморского флота, Артемовский музыкально-драматический театр и другие коллективы.

Интересным обещает быть и летний концертный сезон. С середины мая краевая филармония направляет во многие районы и города края с передвижным театром большую эстрадно-цирковую группу. Затем на Кубани покажет свое искусство Новгородский ансамбль классического балета, народный оркестр имени Осипова, Омский народный хор. В течение двух месяцев — в июле и августе — в Краснодаре и за его пределами будет гастролировать коллектив Саратовского симфонического оркестра

В. ЕПИФАНЦЕВ.

Инспектор искусств управления культуры крайисполкома.

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

г. Краснодар

24 МАЯ 1960